Российская Федерация Костромская область Город Галич



Дума городского округа – город Галич Костромской области

РЕШЕНИЕ

от «<u>29</u>» мая 2018 года

№<u>263</u>

О признании утратившим силу решения Думы городского округа - город Галич Костромской области от 18.01.2018 года №229 «Об установлении меры социальной поддержки населению городского округа город Галич Костромской области в виде частичной оплаты услуг по реализации сжиженного газа от групповых резервуарных установок на 2018 год»

На основании Постановления Департамента государственного регулирования цен и тарифов Костромской области от 16.03.2018 года №18/48 «О внесении изменений в Постановление Департамента государственного регулирования цен и тарифов Костромской области от 08.12.2017 года № 17/427», в соответствии с частью 5 статьи 20 Федерального закона от 06.10.2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,

Дума городского округа решила:

- 1. Признать утратившим силу решение Думы городского округа город Галич Костромской области от 18.01.2018 года №229 «Об установлении меры социальной поддержки населению городского округа город Галич Костромской области в виде частичной оплаты услуг по реализации сжиженного газа от групповых резервуарных установок на 2018 год».
- 2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования и распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 1 января 2018 года.

Председатель Думы городского округа - город Галич Костромской области

Глава городского округа — город Галич Костромской области

В.П. Ивасишин

С.В. Синицкий